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3agaua 1 (10 OGamuoB). DxcnepumeHTaTop [JIOK wHccnenoBan rpaguku
PAaBHOMEPHOTO JIBIXKEHHsSI. Y KaKOro Tejia CKopocTh 0obiie? Bo ckonbko pas?
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3agaua 2 (10 6aysoB). Ha uemnuonare Mupa Mo MmiaBaHUIO JBa CIOPTCMEHA
CTapTyIOT ogHOBpeMeHHO. [lepBriil mporuikiBaeT O6accelin 3a 1,5 MUHYTHI, @ BTOPOM — 3a
70 cexkyHn. JloCTUTrHYB NPOTHUBOMOJIOKHOTO Kpas OacceliHa, KaXIblil IJIOBEIl
pa3BopayMBaETCs M IUIBIBET B OOpaTHYIO CTOpoHY. Yepe3 Kakoe Bpems MOCie cTrapTa
BTOPOU IIJIOBEI] IOPABHAETCS C MEPBBIM, 000/ €ro Ha Kpyr?

3agaua 3 (10 6asoB). YacoBoii, OXpaHSIOMNN CEKPETHYIO TEPPUTOPHUIO, BCE
BpeMs JBIDKETCS, YTOOBI HE 3aMep3HyTh. | 'paduk 3aBHCMMOCTH €ro CKOpocTd V oOT
MIPOMACHHOTO PAaCCTOSTHUS X TPHBEJEH Ha pucyHke. Kakoe Bpems TpeOyeTcss 4acoBOMY,

9T00BI OT TOUukH A (X =2 KM) A0iTH 10 Touku B (X =8 km)?
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3agaua 4 (10 6amnos). Cyxoe monorenue mromansio 1500 cm? Becur 150
rpaMmMm. Mokpoe HackBO3b MosoTeHie Becut 450 rpaMm, TIpU 9TOM C HETO HAYWHAET
Karnath Boja. [[smkHMK, cracasch OT JOXKIsA, PACTSHYI CyX0€ MOJIOTEHIIE HaJl TOJIOBOM.
Korma noxnp 3akoHYMIICS, YPOBEHB BOJIBI B CTOSIIIIEM PSAJIOM OacceitHe moBbIchics Ha 1,
5 mm. TIpomok nu misxkauk? [InoTHOCTE Boas! pasHa 1000 kr/me,



